

ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΕΙ ΚΙΝΗΜΑ

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,

Μια σημαντική διάκριση στην πολύχρονη πορεία του απέσπασε το «Σινέ Παράδεισος».

Πρόκειται για το **βραβείο καλύτερων δράσεων για νεανικό κοινό 2015 του Europa Cinemas**, του Διεθνούς Δικτύου Κινηματογράφων . Στο Δίκτυο Europa Cinemas, που ιδρύθηκε το 1992, συμμετέχουν συνολικά 42 χώρες, 596 πόλεις, 977 αίθουσες και 2350 οθόνες. https://www.youtube.com/watch?v=EgUSa_2qoKM&feature=share

Το Cine Παράδεισος προτείνει για τους **μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης του Δημοτικού και τους μαθητές του Γυμνασίου** την ταινία:

Στο Δρόμο Για Το Σχολείο (2014) του Πασκάλ Πλισόν (ντοκιμαντέρ) – διάρκεια 80΄

Όταν η δίψα για μάθηση ξεπερνά την ανθρώπινη δύναμη!

Τα παιδιά αυτά, ζουν στις τέσσερις γωνιές του πλανήτη, αλλά μοιράζονται την ίδια δίψα για μάθηση.

Κατανοούν ότι μόνο η σωστή εκπαίδευση, μπορεί να τους εξασφαλίσει ένα καλύτερο μέλλον, γι΄ αυτό και κάθε πρωί ξεκινούν ένα μακρινό ταξίδι προς τη γνώση. Ο Τζάκσον, είναι 11 χρονών και ζει στην Κένυα. Δύο φορές την ημέρα, εκείνος και η αδερφή του περπατούν 15 χιλιόμετρα σαβάνας, γεμάτη με άγρια ζώα. Ο Καρλίτο, είναι 11, και ιππεύει για περισσότερα από 18 χιλιόμετρα καθημερινά με την αδερφή του, στην άγονη γη της Αργεντινής. Η δωδεκάχρονη Ζαχίρα από το Μαρόκο περπατά μια εξαντλητική διαδρομή στα ορεινά μονοπάτια καθημερινά, για να φτάσει στο σχολείο της. Ο Σάμιουελ, 13 χρονών, ζει στην Ινδία. Τα 4 χιλιόμετρα που έχει να διανύσει μέχρι το σχολείο του είναι επίπονα, καθώς είναι ακινητοποιημένος σε αναπηρικό καροτσάκι.

«Συχνά ξεχνάμε πόσο τυχεροί είμαστε που πάμε σχολείο». Οι τέσσερις μικροί πρωταγωνιστές του «Στο Δρόμο για το Σχολείο», όμως, φτιάχνουν τη δική τους τύχη και αφηφούν κάθε είδους απίστευτη αντιξοότητα για το δικαίωμα σε ένα καλύτερο μέλλον που τους υπόσχεται η μόρφωση – όσο μακριά κι αν βρίσκεται αυτή.

Πλάνα που κόβουν την ανάσα, εξωτικές τοποθεσίες που δεν θα φαίνονταν παράταιρες στα εντυπωσιακά ντοκιμαντέρ του National Geographic και, πάνω απ' όλα, συγκινητικά παραδείγματα του θριάμβου του ανθρώπινου πνεύματος και της δίψας για μάθηση από λιλιπούτειους επίδοξους διανοούμενους.

**Με την ευγενική υποστήριξη του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών και την Actionaid Ελλάδος.
Σε συνεργασία με την UNESCO και την AIDE ET ACTION.**

ΒΡΑΒΕΙΟ CESAR 2014 ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑΣ

<http://www.aiff.gr/article.asp?catid=35727&pubid=15416566>

(Για να δείτε το trailer της ταινίας πρέπει να κρατήσετε το Ctrl πατημένο και μετά να κάνετε κλικ στη παραπάνω διεύθυνση)

Τιμή εισιτηρίου μόνο 1,5€ ανά μαθητή

Ώρες προβολών 9.00π.μ. και 11.00π.μ.

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΙΝ/ΦΟ

ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ ΜΟΝΟ 1€ ανά μαθητή (ισχύει για όλο το σχολικό έτος)

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ: MATINA KARABA

Τηλ. Επικοινωνίας: 211 4004956, 6979 274380, E-mail: cineparadeisos.koryd@yahoo.com
ΣΙΝΕ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ Αγ. Γεωργίου & Ζάππα 4, Κορυδαλλός - τ.κ: 18120